

Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 221-~~13~~/2020.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2020. január 29-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Házi orvosokkal és fogorvossal kötött alapellátási szerződések módosítása

Melléklet: 3 db szerződés

Előterjesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Ellenjegyezte: Nagy Ibolya jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Háziorvosaink és fogorvosunk 2019 októberében vették birtokba az újonnan épített Alsónémedi, Fő út 63-65. szám alatti új orvosi rendelőt. A költözés nem egy időpontban történt, így a 2019. október 13-án tartott önkormányzati választások miatt az előző képviselő-testület már nem tudta a feladat-ellátási szerződések módosítását elfogadni. A település új vezetőségének kell most ezt a feladatot elvégeznie.

Orvosainkkal személyesen egyeztetünk és közös megállapodásra jutottunk az orvosi rendelő használatát illetően. Mind a háziorvosi, mind a fogászati ellátás önkormányzatunkra nézve kötelező feladat. A helyi lakosság magas szintű kiszolgálása és a legjobb feltételek biztosítása az önkormányzat célja azzal, hogy ebben a korszerű, mai elvárásoknak mindenben megfelelő rendelőben méltó körülményeket tudjunk orvosainknak munkájukhoz nyújtani.

A jelenleg még üres rendelő helyiségek minél célszerűbb és a lakosság igényeivel egyező kihasználása még előttünk álló feladat. Hivatalunkhoz érkezett már néhány kérelem elsősorban egészségmegőrző szolgáltatások céljából történő bérbevitelre. Próbálunk időszakonkénti szakorvosi ellátásra is keresni szakembereket annak érdekében, hogy a célnak megfelelően hasznosítsuk az épületet és ezzel a lakosság ellátását javítsuk.

A már működő egészségügyi szolgáltatókkal arra az egyezsége jutottunk, hogy a kötelező feladatot ellátó háziorvosoktól és fogorvostól a rendelők és a hozzá tartozó kiegészítő helyiségek használatáért bérleti díjat nem kér továbbra sem az Önkormányzat.

Eddig minden orvosunk saját maga fizette az általa külön-külön használt rendelő üzemeltetési költségeit.

Most, hogy egy épületben működik a három szolgálat – és a rendelők nem rendelkeznek almérővel – a felmerülő kiadások igazságos és egységes felosztását kellett megoldanunk. A megállapodás tervezetekben – az orvosokkal egyeztetve – az a megoldás szerepel, hogy a szolgáltatások díjait (elektromos áram, víz, szennyvízszállítás, szemétszállítás, vezetékes telefon, internet) az Önkormányzat kifizeti, ő maga áll szerződéses jogviszonyban a közművek szolgáltatóival, majd a felmerülő költségeket hat egyenlőre részre osztva azt tovább számlázzuk az érintetteknek. A hat egység az alábbiak szerint alakult ki:

- I. sz. háziorvosi szolgálat
- II. sz. háziorvosi szolgálat
- Fogorvosi szolgálat
- Szakorvosi rendelőhelyiség
- Egészségmegőrző rendelőhelyiség
- Önkormányzati fenntartású helyiségek

Vállaltuk továbbá, hogy minden szolgálat esetében a veszélyes hulladékok elszállítására az Önkormányzat köt szerződést és annak költségeit is mi fizetnénk.

Kérem előterjesztésem megvitatását és az abban foglaltak szerint a feladat-ellátási szerződések megkötésére való felhatalmazásom megadását.

Határozat javaslat
.../2020.... sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság /2020.(01.28.)sz. határozata alapján felhatalmazza a Polgármestert az I. sz. háziiorvosi körzet ellátását végző DeDoc Egészségügyi, Oktatási és Tanácsadó Kft -vel (székhely: 2351 Alsónémedi, Fő út 63-65.) történő feladat-ellátási szerződés megkötésére az előterjesztéshez csatolt szerződés-tervezet szerint.

Határidő: 2020. február 1.

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Határozat javaslat
.../2020.... sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság /2020.(01.28.)sz. határozata alapján felhatalmazza a Polgármestert az II. sz. háziiorvosi körzet ellátását végző dr. Deutsch Judit egyéni vállalkozóval (telephely: 2351 Alsónémedi, Fő út 63-65.) történő feladat-ellátási szerződés megkötésére az előterjesztéshez csatolt szerződés-tervezet szerint.

Határidő: 2020. február 1.

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester


Határozat javaslat
.../2020.... sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság /2020.(01.28.)sz. határozata alapján felhatalmazza a Polgármestert a fogorvosi ellátását biztosító Szegedi Dent Egészségügyi Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 220 Vecsés, Apaffy u. 39.) történő feladat-ellátási szerződés megkötésére az előterjesztéshez csatolt szerződés-tervezet szerint.

Határidő: 2020. február 1.

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Alsónémedi, 2020. január 23.


Dr. Tüske Zoltán
polgármester



Az előterjesztés törvényes!



Nagy Ibolya
jegyző



